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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENO DO TRIBUNAL SUPERIOR 

DO TRABALHO 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se a quinta Sessão Ordinária do Pleno do Tribunal Superior do 

Trabalho, destinada à eleição de Ministros para integrar o Conselho Superior da Justiça do 

Trabalho, nas vagas decorrentes do término dos mandatos da Excelentíssima Senhora 

Ministra Kátia Magalhães Arruda, como membro titular, e do Excelentíssimo Senhor Ministro 

Douglas Alencar Rodrigues, como membro suplente, a ocorrer em 25 de junho de 2022. O 

Excelentíssimo Senhor Ministro Emmanoel Pereira, Presidente do Tribunal, presidiu a sessão, 

que contou com a participação dos Excelentíssimos Senhores Ministros Dora Maria da Costa, 

Vice-Presidente do Tribunal, Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, Renato de Lacerda Paiva, 

Mauricio José Godinho Delgado, Kátia Magalhães Arruda, Augusto César Leite de Carvalho, 

José Roberto Freire Pimenta, Delaíde Alves Miranda Arantes, Hugo Carlos Scheuermann, 

Alexandre de Souza Agra Belmonte, Douglas Alencar Rodrigues, Maria Helena Mallmann, 

Breno Medeiros, Alexandre Luiz Ramos, Luiz José Dezena da Silva, Evandro Pereira 

Valadão Lopes, Amaury Rodrigues Pinto Junior, Alberto Bastos Balazeiro, Morgana de 

Almeida Richa e Sergio Pinto Martins e do Excelentíssimo Senhor José de Lima Ramos 

Pereira, Procurador-Geral do Trabalho. Ausentes justificadamente os Excelentíssimos 

Senhores Ministros Guilherme Augusto Caputo Bastos, Corregedor-Geral da Justiça do 

Trabalho, Ives Gandra da Silva Martins Filho, Lelio Bentes Corrêa, Aloysio Silva Corrêa da 

Veiga, Luiz Philippe Vieira de Mello Filho e Cláudio Mascarenhas Brandão. O 

Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente declarou aberta a sessão e cumprimentou os 

Senhores Ministros, o membro do Ministério Público do Trabalho e os servidores. Em 

seguida, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente manifestou-se nos seguintes termos: 

“Com especial honra, informo a V. Ex.
as

 que, no próximo dia 5 de julho, às 17h, receberemos 

no Tribunal Superior do Trabalho a visita institucional do Sr. Diretor- Geral da Organização 

Internacional do Trabalho, Dr. Guy Ryder. Apesar dos inúmeros compromissos assumidos 

durante o curto período de sua estada em Brasília, o ilustre representante da OIT buscou 

reservar o horário em sua agenda para conhecer melhor o modelo de conciliação trabalhista 

adotado na esfera do Judiciário brasileiro. A visita para a qual convido a participar todos os 

membros desta Casa contará com a presença do Ministro do Trabalho e Previdência, Dr. 

José Carlos Oliveira, e da Assessora Especial para Assuntos Internacionais, Conselheira da 
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Carreira Diplomática Bertha de Melo Gadelha Abreu.” Na sequência, o Excelentíssimo 

Senhor Ministro Presidente franqueou a palavra a seus pares. O Excelentíssimo Senhor 

Ministro Sergio Pinto Martins registrou o falecimento, no dia 18 de junho, do Sr. Cássio de 

Mesquita Barros Júnior, advogado trabalhista e professor de Direito na Universidade de São 

Paulo – USP, tendo representado o Brasil da OIT na condição de perito. O Excelentíssimo 

Senhor Ministro Presidente do Tribunal se associou ao registro de condolências em nome de 

toda a Corte. Na sequência, a Excelentíssima Senhora Ministra Delaíde Alves Miranda 

Arantes registrou a passagem do Dia Nacional do Advogado e da Advogada Trabalhista. Não 

mais havendo manifestações, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente submeteu ao 

Tribunal Pleno o nome do Excelentíssimo Senhor Ministro Alexandre de Souza Agra 

Belmonte para integrar o Conselho Superior da Justiça do Trabalho, na condição de membro 

titular, na vaga decorrente do término do mandato da Excelentíssima Senhora Ministra Kátia 

Magalhães Arruda, o qual foi eleito, por aclamação. Logo após, foi submetido o nome do 

Excelentíssimo Senhor Ministro Breno Medeiros para integrar o Conselho Superior da Justiça 

do Trabalho, na condição de suplente, na vaga decorrente do término do mandato do 

Excelentíssimo Senhor Ministro Douglas Alencar Rodrigues, tendo sido eleito igualmente por 

aclamação. Em seguida, o Colegiado aprovou, por unanimidade, a seguinte Resolução 

Administrativa: “RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 2339, DE 20 DE JUNHO DE 

2022. Elege Ministros para integrar o Conselho Superior da Justiça do Trabalho. O 

EGRÉGIO PLENO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, em Sessão Ordinária 

hoje realizada, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Ministro Emmanoel Pereira, 

Presidente do Tribunal, com a presença dos Excelentíssimos Senhores Ministros Dora Maria 

da Costa, Vice-Presidente do Tribunal, Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, Renato de Lacerda 

Paiva, Mauricio Godinho Delgado, Kátia Magalhães Arruda, Augusto César Leite de 

Carvalho, José Roberto Freire Pimenta, Delaíde Alves Miranda Arantes, Hugo Carlos 

Scheuermann, Alexandre de Souza Agra Belmonte, Douglas Alencar Rodrigues, Maria 

Helena Mallmann, Breno Medeiros, Alexandre Luiz Ramos, Luiz José Dezena da Silva, 

Evandro Pereira Valadão Lopes, Amaury Rodrigues Pinto Junior, Alberto Bastos Balazeiro, 

Morgana de Almeida Richa e Sergio Pinto Martins e do Excelentíssimo Senhor José de Lima 

Ramos Pereira, Procurador-Geral do Trabalho, considerando a proximidade do término dos 

mandatos da Excelentíssima Senhora Ministra Kátia Magalhães Arruda, como membro titular, 

e do Excelentíssimo Senhor Ministro Douglas Alencar Rodrigues, como membro suplente, do 
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Conselho Superior da Justiça do Trabalho, a ocorrer em 25 de junho de 2022; considerando o 

disposto no art. 75, inciso I, do Regimento Interno do Tribunal Superior do Trabalho, 

RESOLVE I - eleger, por aclamação, o Excelentíssimo Senhor Ministro Alexandre de Souza 

Agra Belmonte para integrar o Conselho Superior da Justiça do Trabalho, na condição de 

membro titular, na vaga decorrente do término do mandato da Excelentíssima Senhora 

Ministra Kátia Magalhães Arruda; II - eleger, por aclamação, o Excelentíssimo Senhor 

Ministro Breno Medeiros para integrar o Conselho Superior da Justiça do Trabalho, na 

condição de suplente, na vaga decorrente do término do mandato do Excelentíssimo Senhor 

Ministro Douglas Alencar Rodrigues. Publique-se.” Nada mais havendo a tratar, o 

Excelentíssimo Senhor Ministro Emmanoel Pereira, Presidente, agradecendo aos Ministros, 

declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, Secretário-

Geral Judiciário, lavrei esta Ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Senhor Ministro 

Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e por mim subscrita. Brasília, aos vinte dias do 

mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois. 
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Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 
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